证券代码: 833307 证券简称: ST 同汇 主办券商: 中山证券

广东同汇科技股份有限公司 关于股票交易撤销风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

股票交易被实施风险警示概述

广东同汇科技股份有限公司于 2022 年 4 月 20 日披露 2021 年年度报告, 2021 年度 财务会计报告经审计的期末净资产为负值。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则 (试行)》第4.2.8条的规定,公司股票交易从2022年4月22日起被实行风险警示, 公司证券简称由"同汇科技"变更为"ST 同汇"。

股票交易撤销风险警示概述

广东同汇科技股份有限公司于 2023 年 4 月 26 日披露 2022 年年度报告, 2022 年度 财务会计报告的审计意见为带持续经营重大不确定性段落的无保留意见。

截至 2022 年 12 月 31 日,公司经审计的归属于挂牌公司普通股股东的净资产为 1,365,210.85 元,合并净资产为1,365,210.85 元。

因此,公司申请从 2023 年 4 月 28 日起撤销股票交易风险警示,证券简称由"ST 同汇"恢复为"同汇科技",证券代码保持不变。

三、 备查文件目录

(一)、《广东同汇科技股份有限公司 2022 年年度报告》

广东同汇科技股份有限公司

董事会

2023年4月27日